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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita
PE/002696-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a si 
se ha producido una reprogramación en las obras del Hospital Santa Bárbara, en Soria, 
y, en ese caso, qué plazos tiene previstos la Junta de Castilla y León para la ejecución 
y finalización de las obras del Hospital Santa Bárbara, en Soria, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 335, de 14 de octubre de 2024.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/002654, PE/002683 a PE/002709 y PE/002721.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de noviembre de 2024.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la pregunta escrita PE/1102696, formulada por D. Fernando Pablos Romo, 
D.ª Rosa María Rubio Martín y D. Jesús Puente Alcaraz, procuradores pertenecientes 
al  Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a obras 
del Hospital Santa Bárbara de Soria.

En relación con la pregunta formulada se informa que, dado que la obra de ampliación 
y reforma que se está realizando en el Hospital Santa Bárbara de Soria contempla zonas de 
reforma y zonas de ampliación y su ejecución debe compatibilizarse con el mantenimiento 
del funcionamiento del Hospital, se ha planificado su desarrollo en dos etapas.

La primera de ellas finalizó el 10 de noviembre de 2021. Posteriormente se llevaron 
a cabo los traslados necesarios y la puesta en funcionamiento de los servicios ubicados 
en la zona, para lo que se suspendió temporalmente la obra hasta el 15 de junio de 2022.

Una vez reanudadas las obras de la segunda etapa y tramitado el modificado n° 2 
del contrato que incluye la construcción del búnker de la Unidad Satélite de Radioterapia 
que supuso un incremento en el plazo de ejecución de seis meses, se ha producido 
la  puesta a disposición de la subfase y se está realizando el traslado al nuevo edificio 
de los correspondientes servicios. Actualmente se estima que se producirá la finalización 
completa de las obras de ampliación y reforma del Hospital Santa Bárbara de Soria, siempre 
que no surjan incidencias, a lo largo del primer semestre de 2025.

Valladolid, a 7 de noviembre de 2024.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Alejandro Vázquez Ramos

PE/002696-02. 
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